

সিনিয়র উপজেলা মৎস্য দপ্তর, পলাশবাড়ী, গাইবান্ধা এর সুশাসন প্রতিষ্ঠার নিমিত্ত অংশীজনের
সভার কার্যবিবরণীঃ

সভার স্থানঃ সিনিয়র উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তার দপ্তর, পলাশবাড়ী, গাইবান্ধা এর কক্ষ।

সভার তারিখঃ ০৬/১২/২০২২খ্রি.

সময়ঃ সকাল ১১.০০ ঘটিকা।

সভায় উপস্থিতি: পরিশিষ্ট “ক”।

শুরুতেই সভাপতি সিনিয়র উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা, পলাশবাড়ী, গাইবান্ধা উপস্থিত সদস্যবৃন্দকে শুভেচ্ছা জানিয়ে সভা শুরু করেন। সভার আলোচ্য বিষয় সমূহ নিয়ে আলোচনা করা হয়।

এপিএ এর আওতায় ২০২২-২৩ অর্থবছরের জন্য উপজেলা মৎস্য দপ্তরে শুদ্ধাচার কর্মপরিকল্পনা গ্রহণ করা হয়েছে। সকল পর্ষায়ে শুদ্ধাচার বাস্তবায়নের মাধ্যমে প্রদত্ত সেবাকে আরও স্বচ্ছতার সাথে অভীষ্ট সেবাগ্রহীতার নিকট পৌঁছে দিতে শুদ্ধাচার কর্মকৌশল গ্রহণ করতে হবে। ব্যক্তিগত, দাপ্তরিকক্ষেত্রে সকল শুদ্ধাচার মেনে চলতে সকল কর্মচারীকে সচেত্ব হতে হবে। সময়মত অফিসে উপস্থিতি, সেবাগ্রহীতার প্রাপ্য সেবা পেতে যেন সেবা গ্রহীতাকে হয়রানি হতে না হয় এবং সেবা পেতে কোন জটিলতা তৈরী করা না হয় সে বিষয়ে সকলকে আরও সহজভাবে ও দায়িত্বশীলতার সাথে দপ্তরের সেবা প্রদান নিশ্চিত করতে হবে। সভাপতি এ বিষয়ে অধিকতর তথ্য ও কৌশল সম্পর্কে অবহিতকরণের জন্য জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল ২০১২ এর বিভিন্ন বিষয়ের উপর আলোচনা করা হয়। নিয়মিতভাবে চাষীদের পুকুর পরিদর্শন, উপকরণ প্রাপ্যতার স্থান ইত্যাদি বিষয়ে অবহিত করতে হবে।

সিদ্ধান্তঃ

- ১। হ্যাচারী ও খাদ্য বিক্রেতার মোবাইল নম্বর চাষী পর্ষায়ে পৌঁছানোর জন্য ওয়েবপোর্টালে তথ্য আপলোড দিতে হবে।
- ২। নির্ধারিত সময়ের মধ্যে হয়রানিমুক্তভাবে সেবা প্রদান নিশ্চিত করতে সকলকে সুনির্দিষ্ট কৌশল গ্রহণ করতে হবে।
- ৩। চাষীদের পুকুরে পানির পি এইচ এমোনিয়া পরীক্ষা করা এবং প্রয়োজনীয় পরামর্শ স্পষ্ট করে দিতে হবে।
- ৪। মৎস্য সংরক্ষণের আইনসমূহ ওয়েব পোর্টালে আপলোড করতে হবে।
- ৫। খাদ্য বিক্রেতা মেঅ: রাশেদুল ইসলাম হয়রানীমুক্তভাবে লাইসেন্স নবায়ন পাওয়ায় সন্তোষ প্রকাশ করেন।

সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।



(প্রদীপ কুমার সরকার)

সিনিয়র উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা
পলাশবাড়ী, গাইবান্ধা।

সিনিয়র উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তার কার্যালয়, পলাশবাড়ী, গাইবান্ধা
 সুশাসন প্রতিষ্ঠার নিমিত্ত স্টেকহোল্ডারগণের সমন্বয়ে সভা
 স্থানঃ সিনিয়র উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তার কার্যালয়, পলাশবাড়ী, গাইবান্ধা।

তারিখঃ ১৫/১২/২০২২খ্রি.

সময়ঃ সকালঃ ১১:০০

ক্র. নং	নাম ও পদবী	দপ্তর/ঠিকানা	স্বাক্ষর
১	শ্রী: মো: বাজ্জেক সরকার	স্বাক্ষর	বাজ্জেক
২	শ্রী: ডাঃ হুমায়ূন আলী	স্বাক্ষর	ডাঃ হুমায়ূন
৩	শ্রী: আমলাহা পাটলি	স্বাক্ষর	আমলাহা
৪	শ্রী: সেনিমা মিয়া	স্বাক্ষর	সেনিমা
৫	শ্রী: মাহমুদুল হক	স্বাক্ষর	মাহমুদুল
৬	শ্রী: মিস্তানুর রহমান	স্বাক্ষর	মিস্তানুর
৭	শ্রী: মরুল মিয়া	স্বাক্ষর	মরুল
৮	শ্রী: কল্যাণ নজি	স্বাক্ষর	কল্যাণ
৯	শ্রী: মিস্তানুর রহমান	স্বাক্ষর	মিস্তানুর
১০			
১১			